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Atlagersdmények szovegértésbdl a CSH-index (csaladihattér-index) tikrében

A telephelyek tanuloinak a CSH-index alapjan varhatd es tenyleges teljesitmenye
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A gimnaziumi telephelyek tanuldinak a CSH-index alapjan varhato és tényleges teljesimeénye
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A telephelyek tanuldinak a CSH-index alapjan varhata es tenyleges teljesitmenye
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A gimnaziumi telephelyek tanuldinak a CSH-index alapjan varhato és tényleges tsljesitmeanys
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Telephelyeik eredménye a regresszios becslés alapjan .elvarhato” eredmenyek tikrében
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Az Onok eredményei a varosi telephelyek A szignifikansan jobban, hasonloan,
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A telephelyek tanuloinak a C8H-index alapjan varhaio és tenyleges teljesitmenye
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A telephelyek tanuldinak a CSH-index alapjan varhato és tényleges teljesitménye
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A varosi telephelyek tanuldinak a CSH-index alapjan varhato és tényleges teljesitménye
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Telephelyeik eredménye a regresszids becslés alapjan ,elvarhato” eredmények tiikrében

Telephelyik tényleges eredménye 516 (502; 528)
Varhatd eredmény az deszes telephelyre illesztett regresszios egyenss alapjan 516 (a tényleges eredmény ettdl
nem kilgnbazik szignifikanzan)

varhatd eredmény a varosi telephelyekrs illesziett regresszios egyenss alapjan 515 (a tényleges eredmény ettdl
nem kilGnbazik szignifikansan)
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Atlageredmények matematikabol a CSH-index (csaladihattér-index) tukrében

A telephelyek tanuldinak a CSH-index alapjan varhatd és tényleges teljesitménye
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A varosi telephelyek tanuléinak a CSH-index alapjan varhaté és tényleges teljesitménye
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Telephelyeik eredménye a regresszidos becslés alapjan ,elvarhatd” eredmények tiikrében

Telephelylk tényleges eredménys 457  (480; 511)

208 (a tényleges eredmény ettdl
nem kilonbazik szignifikansan)

arhatd eredmény az osszes telepheiyre illesztett regressrzids egyenes alapjan
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A telephelyek tanuldinak a CSH-index alapjan varhato és tényleges teljesitménye
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A varosi telephelyek tanuldinak a CSH-index alapjan varhato és tényleges teljesitménye
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Telephelyeik eredménye a regresszidos becslés alapjan ,elvarhatd” eredmeények tiikrében
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Csak azok a telephelyek szerepelnek az abrakon, amelyeken legalabb a diakok kétharmadara kKiszamithatd a CSH-index, és a
CSH-indexszel rendelkezd diakok atlaga beleesik az Osszes disk képességatiaganak konfidencia-intervallumaba mindkét felmert
terilet esstében.

k=

Orszagos kompetenciameras 8. evfolyam, szovegares



8. évfolyam

600

500 -

400 +

300 -

200 +

100 -

516

550

497

526

540

549

525

537

510

539

514

S
(0]

462

451

22

62

21

~!
op

36

34

-100 -

NLG

Biszt

-12

Tarjan

Klauzal

Tornyai

-2

| I—
Szentl. -9



